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● 「広報つばめ」だけでは物足りないあなたへお送りする「Web版カメラびゅう」 
　 https://www.city.tsubame.niigata.jp/keikaku/koho/2_1/index.html

市内の出来事や、頑張っている皆さんの姿を紹介するコーナーです。

『広報つばめ』子ども記者終了式
●10月 25日　燕市役所

11 月 1 日に発行した『広報つばめ 子ども版』。制作に
あたった子ども記者 12 期生の終了式を開催しました。
式では取材先の人や記者の家族も同席し、編集で工夫
した点や苦労したところなどを発表しました。

ツバメルシェ with 200メートルいちび
●10月 29日　穀町・宮町・仲町・秋葉町地内

コロナ禍で４年ぶりの開催となった 200 メートルいち
び。ツバメルシェとタイアップして行われました。雨に
もかかわらず、ハロウィンにちなんだイベントなどもあ
り、多くの家族連れで賑わいを見せていました。

カメラびゅう

大河津分水に感謝をする一日
●11月５日　信濃川大河津資料館・大河津出張所

大河津分水に感謝し、親しみ、理解を深めてもらうイベ
ント「大河津分水サンクスフェスタ」を開催。ラジオパー
ソナリティーのトークライブやワークショップが行わ
れ、来場者は大河津分水で楽しいひと時を過ごしました。

アルビレックス新潟「市町村デー」でPR！
●11月 11日　デンカビッグスワンスタジアム

この日のホームゲームは、燕市をはじめ県内の６つの
自治体が出展し、「市町村デー」として開催されました。
ハーフタイム中にピッチを一周。スタジアムに集まった
23,223 人の観客に燕市を PR してきました。
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● 11月９日　イオン県央店

火事を起こさないように気をつけて

❶ 多くの人に見守られ、堂々とパレード行進

❷・❸ 防火印の法
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い、「戸締まり用心 ! 火の用心 ! 」

❹ 一緒に歩いた「つばまる」、女性消防団員と記念撮影
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次世代を担うキャリアテン介護職員等表彰式
●11月 9日、10日　燕市役所

通算 10 年以上勤務している介護職員等に感謝と敬意
を表する表彰式が行われました。対象の皆さんが表彰
式に参加いただけるよう２日間にかけて実施し、今年
は 57 人を表彰しました。
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ORAIRO国上に新たな魅力が追加！
●11月１日から開始　道の駅SORAIRO国上

愛犬といっしょに SORAIRO 国上を楽しめるドッグラ
ンが誕生しました。また、燕市の三つ星給食メニュー

「トマみそカレー豚丼」と燕市役所まちあそび部考案の
「燕背脂ラーメンおにぎり」の販売も開始されました。

ⓒALBIREX NIIGATA


